



Urząd Miasta Stołecznego Warszawy

Urząd Dzielnicy Targówek

ul. L. Kondratowicza 20, 00-983 Warszawa, tel. (22) 44 38 727
faks (22) 675 22 43, www.targowek.waw.pl

UD-X-ZZP.271 ^{89.1}.....2020.EMI

Warszawa, dnia ¹⁹.....11.2020 r.

Wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: **„Usługa dostarczenia, ustawienia, opróżniania i obsługi technicznej 4 proekologicznych butelkomatów w Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy”**.

Miasto Stołeczne Warszawa – Dzielnica Targówek z siedzibą w Warszawie przy ul. L. Kondratowicza 20, jako Zamawiający w ww. postępowaniu działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) w związku z przesłaniem do Zamawiającego pytań do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, przekazuje poniżej treść pytań z wyjaśnieniami i zmianę treści w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 1

Nawiązując do treści SIWZ dział V ust.1 pkt c, czy dopuszczalne jest wykazanie się wykonaniem w okresie trzech ostatnich lat przed upływem terminu składania ofert, jednego zamówienia w zakresie dostarczenia, ustawienia oraz obsługi technicznej o wartości minimum 250 000,00 zł brutto, urządzenia innego niż butelkomat a powiązanego bezpośrednio z przetwarzaniem odpadów?

„zdolność techniczną lub zawodową, Wykonawca spełni warunek jeżeli:

- wykaże się wykonaniem lub wykonywaniem w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie jednego zamówienia w zakresie dostarczenia, ustawienia, opróżniania i obsługi technicznej proekologicznych butelkomatów o wartości minimum 250 000,00 zł brutto.

W przypadku zamówienia wykonywanego uznany zostanie zakres już należycie wykonany o wartości nie mniejszej niż 250 000,00 zł brutto.”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dopuszcza możliwość wykazania się przez Wykonawcę wykonaniem w okresie trzech ostatnich lat przed upływem terminu składania ofert, jednego zamówienia w zakresie dostarczenia, ustawienia oraz obsługi technicznej urządzenia elektronicznego służącego do zbierania odpadów o wartości minimum 250 000,00 zł brutto.

Pytanie nr 2

Nawiązując do treści Umowy załącznika nr3 do umowy dział 1 pkt 1.2, czy dopuszczalne jest podpisanie trójstronnej umowy na odbiór odpadów z firmą, która została wybrana w przetargu na odbiór odpadów na terenie Targówka. Umowa miałaby charakter podwykonawczy. Urządzenia, które chcemy zaproponować wyposażone są w standardowe pojemniki na odpady DIN 1100. Po wstępnym rozeznaniu w terenie oraz sprawdzeniu miejsc wyznaczonych pod butelkomaty, stwierdzono, że bliskość utwardzonych nawierzchni dostosowanych do pojazdów powyżej 3,5 tony pozwala na odbiór zebranych w

butelkomatach odpadów przez wyspecjalizowane jednostki. Tym samym byłoby to rozwiązanie proekologiczne, ponieważ nie wymagałoby zapewnienia osobnego pojazdu, który przeznaczony byłby tylko i wyłącznie do odbioru odpadów z butelkomatu a wykorzystywałoby już istniejącą i działającą infrastrukturę odpadową na terenie dzielnicy.

„Wykonawca zobowiązany jest dysponować:

• samochodem spełniającym minimum wymogi normy Euro 6 o ładowności max. 3,5t wyposażonym w zabezpieczenie skrzyni przed wywiewaniem śmieci /zabudowa, siatka, itp./ i przystosowanym do selektywnej zbiórki odpadów w liczbie pozwalającej na terminowe opróżnianie butelkomatów. Samochód przeznaczony do realizacji prac musi być czysty i sprawny technicznie z widocznym logo Wykonawcy.”

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza wykonanie w części przedmiotu zamówienia przy pomocy podwykonawców zgodnie z SIWZ dział III pkt. 7. Dodatkowo w § 6 wzoru umowy Zamawiający określił warunki realizacji zamówienia przez podwykonawców.

Pytanie nr 3

Nawiązując do treści SIWZ dział IV pt. „Wymagany termin wykonania zamówienia”, czy możliwe jest przedłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia o trzy tygodnie ze względu na jego rozległy charakter, krótki termin na realizację wszystkich jego założeń, potrzebę znalezienia osoby, którą należy zatrudnić na umowę o pracę, oraz możliwe opóźnienia w dostawach urządzeń spowodowanych aktualną sytuacją pandemiologiczną na terenie UE?

WYMAGANY TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

„Przedmiot zamówienia określony w Dziale III ust. 2 zostanie zrealizowany w terminie do dnia 10.12.2021 r. z zastrzeżeniem, że przedmiot zamówienia określony w Dziale III ust. 2 pkt. 1 zostanie zrealizowany w terminie do dnia 21.12.2020 r.”

Odpowiedź pytanie nr 3

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany terminu zamówienia.

Pytanie nr 4

Nawiązując do załącznika nr 3 do umowy dział 2 pkt 2.1. w zakresie jakich godzin obowiązuje 3 godzinny czas reakcji na sygnał o przepełnieniu urządzenia. Czy firma realizująca przedmiot umowy ma obowiązek opróżnienia urządzenia do 2.00 nad ranem jeśli dostanie informacje o przepełnieniu urządzenia o godzinie 23.00 w nocy.

Czy taki obowiązek będzie dotyczyć także dni wolnych od pracy? Czy możliwe jest ustalenie konkretnych godzin dostępności osoby odpowiedzialnej za odbiór odpadów?

„Opróżnianie butelkomatów realizowane będzie w terminie do 3 h od momentu przepełnienia urządzenia.”

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający wymaga aby usługa opróżniania butelkomatów realizowana była w terminie do 3 h od momentu przepełnienia urządzenia przy uwzględnieniu że urządzenie działa 24 h/dobę 7 dni w tygodniu.

Pytanie nr 5

Nawiązując do treści załącznika nr 3 do umowy dział 1 pkt 1.2, czy dopuszczalne jest wykorzystanie pojazdu spełniającego normy EURO 6 o ładowności max 3,5t ,czystym, sprawnym technicznie, wyposażonym w logo Wykonawcy jedynie do prac wyszczególnionych w treści załącznika nr3 do umowy dział 2 pkt.2.2 zakładając że punkt :

„opróżnienie /usunięcie/ całej zawartości butelkomatu, zdeponowanie odpadów bezpośrednio na samochodzie, a także wywóz oraz ich unieszkodliwienie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa”

byłby realizowany przez firmę podwykonawczą zajmującą się odbiorem odpadów, o której mowa w punkcie 2 niniejszego dokumentu a pozostałe punkty:

- *utrzymanie czystości i porządku w promieniu 1,5 metra od butelkomatu,*
- *sprawdzenie poprawności działania butelkomatu.*

Ponadto, min. 2 razy w tygodniu wykonać prace obejmujące:

- *umycie butelkomatu w tym obudowy oraz ekranu dotykowego,*
- *usunięcie z obudowy urządzenia graffiti, naklejek, ulotek, itp.,*
- *udrożnienie kanału/rynny wrzutni oraz zsuwni, w przypadku ich zapchania i usunięcie widocznych zanieczyszczeń.*

realizowane byłyby bezpośrednio przy pomocy pojazdu, którym dysponuje wykonawca.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystywania pojazdu o ładowności do 3,5 t lub powyżej 3,5 t do realizacji usługi opróżniania /usunięcia/ całej zawartości butelkomatu, zdeponowanie odpadów bezpośrednio na samochodzie, a także wywóz oraz ich unieszkodliwienie zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

- **dział V pkt 1 ppkt 2 litera c SIWZ** otrzymuje brzmienie:

- c) zdolność techniczną lub zawodową,

Wykonawca spełni warunek jeżeli:

- wykaże się wykonaniem lub wykonywaniem w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie jednego zamówienia w zakresie dostarczenia, ustawienia, oraz obsługi technicznej urządzenia elektronicznego służącego do zbierania odpadów o wartości minimum 250 000,00 zł brutto.

W przypadku zamówienia wykonywanego uznany zostanie zakres już należycie wykonany o wartości nie mniejszej niż 250 000,00 zł brutto.

- **dział IX pkt 12 SIWZ** otrzymuje brzmienie:

12. Oznakowanie i opakowanie oferty:

- 1) ofertę należy składać w jednym nieprzejrzyistym i zamkniętym opakowaniu, Opakowanie powinno być zabezpieczone w sposób uniemożliwiający jego bezśladowe otworzenie (np. podpisanie na wszystkich połączeniach).
- 2) na opakowaniu należy zamieścić:
 - a) napis „oferta w przetargu nieograniczonym na: usługę dostarczenia, ustawienia, opróżniania i obsługi technicznej 4 proekologicznych butelkomatów w Dzielnicy Targówek m.st. Warszawy. OTWORZYĆ NIE WCZEŚNIEJ NIŻ W DNIU 26.11.2020 r. PO GODZINIE 10 00
 - b) nazwę i adres siedziby Wykonawcy oraz ewentualnie adres do korespondencji, jeżeli jest inny niż adres siedziby Wykonawcy,
- 3) w przypadku oferty wspólnej Wykonawców występujących wspólnie, należy na opakowaniu wymienić nazwy i adresy siedzib wszystkich podmiotów składających ofertę wspólną z zaznaczeniem pełnomocnika.

- **dział X pkt 1 i 3 SIWZ** otrzymuje brzmienie:

1. Oferty należy składać w czasie pracy Zamawiającego, o którym mowa w Dziale I SIWZ, nie później niż do dnia **26.11.2020 r. do godziny 09:30** w siedzibie Urzędu m.st. Warszawy dla Dzielnicy Targówek przy ulicy L. Kondratowicza 20, 00-983 Warszawa, w Wydziale Obsługi Mieszkańców, parter budynku – stanowiska Nr 5, 8 i 9.

3. Publiczne otwarcie ofert odbędzie się w **dniu 26.11 2020 r. o godzinie 10:00** w siedzibie Urzędu m.st. Warszawy dla Dzielnicy Targówek przy ulicy L. Kondratowicza 20 w Warszawie, w pokoju nr 127 (piętro I piętro).

Ponadto, Zamawiający zmienia treść pkt 1.2 załącznika nr 9 do SIWZ (stanowiący jednocześnie zał nr 3 do umowy) który otrzymuje brzmienie:

1.2. Wykonawca zobowiązany jest dysponować:

- samochodem spełniającym minimum wymogi normy Euro 6 o **ładowności do 3,5 t lub powyżej 3,5 t** wyposażonym w zabezpieczenie skrzyni przed wywiewaniem śmieci /zabudowa, siatka, itp./ i przystosowanym do selektywnej zbiórki odpadów w liczbie pozwalającej na terminowe opróżnianie butelkomatów. Samochód przeznaczony do realizacji prac musi być czysty i sprawny technicznie z widocznym logo Wykonawcy.
 - Materiałami eksploatacyjnymi do prowadzenia obsługi technicznej butelkomatów.
- Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.
Do wiadomości: a/a.

BURMISTRZ
DZIELNICY TARGÓWEK M.ST. WARSZAWY

Małgorzata Kwiatkowska